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Un concentrato tecnologico che si rivolge al mondo 

dell’architettura e della progettazione e che 

propone al mercato lastre ceramiche con un tenue 

movimento superficiale e svariati colori, tra loro 

coordinabili, secondo le nuove esigenze estetiche.

In totale sono sette le nuove nuance messe a 

punto secondo la logica dei chiari, dei medi e dei 

medio scuri e tre le tipologie di superficie: levigato, 

naturale e bocciardato.

Una linea che ad un’anima forte unisce 

l’essenzialità e la sobrietà di un corpo quasi 

ad effetto “tinta unita” di estrema eleganza, 

pigmentato in superficie che ne enfatizza gli 

impercettibili tratti materici. 

Re_Micron si completa a rivestimento con 

Re_Colour, una bicottura  rettificata con lo stesso 

calibro del porcellanato, con un look glossy, per 

ambienti che aspirano al minimalismo più attuale, 

rivolti alla progettazione più imponente e per 

questo memorabile.

A triumph of technology, it is aimed at the ar-

chitecture and design sector. The ceramic slabs 

have a gentle surface movement effect and come 

in a variety of colours, which can be coordinated, 

according to new aesthetic requirements.

There are a total of seven new shades, pale, me-

dium and medium-dark. Three surface finishes are 

available: polished, natural and bush-hammered.

In this line a strong soul meets the basic nature 

and simplicity of a body that is practically a “solid 

colour” with extreme elegance. The surface is 

coloured, emphasising the almost imperceptible 

features of the material. 

Re_Micron is completed with Re_Colour wall tiles. 

Double fired and rectified with the same caliber, 

these have a glossy look, for rooms with the most 

up-to-date minimalist appearance. Ideal for the 

most imposing and memorable designs.
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COMMERCIAL
Il binomio Re_Micron-
Re_Colour offre innumerevoli 
spunti per caratterizzare gli 
ambienti commerciali, come i 
luoghi deputati all’ospitalità 
e gli spazi pubblici,  con una 
eleganza sobria ed essenziale.

The twin-named Re_Micron-
Re_Colour collection offers 
endless opportunities for 
enhancing retail contexts, 
such as hospitality and public 
environments with pure and 
distinctive elegance.

5SHOWREEL
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re_micron dark grey
MK.REM 30DGL

re_micron dark grey, 
grey, greige and white
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re_micron almond and white
REM 60AL
REM 36W RM
re_colour white
REC WHITE RM
REC DK1 36 RM
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re_micron almond
REM 60AL

re_colour white
REC DK1 36 RM

SHOWREEL
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re_micron grey
REM 60G RM
REM RB60G RM
re_colour white, silver
and grey
REC WHITE RM
REC SILVER RM
REC GREY RM

SHOWREEL
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RESIDENTIAL

re_micron beige
REM RB36B RM
REM RB60B RM

Toni caldi e soffusi, animati 
da tenui movimenti 
superficiali, per abitazioni 
dal respiro confortevole 
e contemporaneo. E 
dalla modulazione delle 
tre superfici un ampio 
ventaglio di opportunità 
per assicurare la continuità 
progettuale e stilistica nei 
vari spazi della casa.

Soft, warm shades animated 
by gentle surface textures for 
homes with a comfortable, 
contemporary mood. Plus a 
wide range of opportunities 
for creating design and style 
continuity throughout the home 
thanks to the modulated design 
of the three different surfaces.

SHOWREEL
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re_micron beige
REM RB36B RM
REM RB60B RM
REM 60BL

SHOWREEL
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re_micron beige
REM 60BL

SHOWREEL
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re_micron dark grey
REM 60DG RM

re_colour white, silver, 
grey and dark grey

REC WHITE RM
REC SILVER RM
REC GREY RM

REC DARKGREY RM

re_micron dark grey
REM 60DG RM

re_colour white, silver, 
grey and dark grey

REC WHITE RM
REC SILVER RM
REC GREY RM

REC DARKGREY RM

SHOWREEL
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TO

LEVIGATO
POLISHED

L RB

BOCCIARDATO
BUSH-HAMMERED RUSTIC

re_micron
GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE / FULL BODY PORCELAIN TILE

A

LEVIGATO
POLISHED

L RB

BOCCIARDATO
BUSH-HAMMERED RUSTIC

TECHS&SPECS

B

LEVIGATO
POLISHED

L RB

BOCCIARDATO
BUSH-HAMMERED RUSTIC

re_micron

W

LEVIGATO
POLISHED

L RB

BOCCIARDATO
BUSH-HAMMERED RUSTIC

60x60- 24”x24” 30x60- 12”x24” 30x30 - 12”x12” 30x30 - 12”x12”

REM 60A RM REM 36A RM REM 30A RM MK.REM 30A

 REM 60AL REM 36AL MK.REM 30AL

REM RB60A RM REM RB36A RM

60x60- 24”x24” 30x60- 12”x24” 30x30 - 12”x12” 30x30 - 12”x12”

REM 60B RM REM 36B RM REM 30B RM MK.REM 30B

 REM 60BL REM 36BL MK.REM 30BL

REM RB60B RM REM RB36B RM

60X60- 24”X24” 30X60- 12”X24” 30X30 - 12”X12” 30X30 - 12”X12”

REM 60W RM REM 36W RM REM 30W RM MK.REM 30W

 REM 60WL REM 36WL MK.REM 30WL

REM RB60W RM REM RB36W RM 

60x60- 24”x24” 30x60- 12”x24” 30x30 - 12”x12” 30x30 - 12”x12”

REM 60TO RM REM 36TO RM REM 30TO RM MK.REM 30TO

 REM 60TOL REM 36TOL MK.REM 30TOL

REM RB60TO RM REM RB36TO RM

9,2
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re_micron

GB

LEVIGATO
POLISHED

L RB

BOCCIARDATO
BUSH-HAMMERED RUSTIC

DG
RB

BOCCIARDATO
BUSH-HAMMERED RUSTIC

LEVIGATO
POLISHED

L

re_micron

G

LEVIGATO
POLISHED

L RB

BOCCIARDATO
BUSH-HAMMERED RUSTIC

PEZZI SPECIALI / SPECIAL PIECES 

6X60 - 2.4”X24”  30X60 - 12”X24”  

TO REM BT60TO REM S60TO

B REM BT60B REM S60B

A REM BT60A REM S60A

 W REM BT60W REM S60W

GB REM BT60GB REM S60GB

REM BT60G REM S60G

DG REM BT60DG REM S60DG

G

6X60 - 2.4”X24”  

TO REM BT60TOL

B REM BT60BL

A REM BT60AL

W REM BT60WL

GB REM BT60GBL

G REM BT60GL

DG REM BT60DGL

30X60 - 12”X24”  

TO REM S RB60TO

B
REM S RB60B

A
REM S RB60A

W
REM S RB60W

GB
REM S RB60GB

G
REM S RB60G

DG
REM S RB60DG

DIN 51130
(R)

DIN 51097
(A+B+C)

BCR REP. CEC
6/81

DM 14/6/89
N. 236

PENDULUM 
TEST BS 

(INGLESE)

PENDULUM TEST 
AS/NZS 4856:2004 
(AUSTRALIANO)

PENDULUM TEST
UNE ENV 12633:2003

(SPAGNOLO)

BOT 3000
(DCOF)

g.a. g.b. c.a. g.b. average value

REM
R9 A >0.4 >0.4 >0.4 >0.4 >36 >35 1 0.50

REM RB
R11 A+B >0.4 >0.4 >0.4 >0.4 >36 >45 3 0.62

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICHE / TECHNICAL FEATURES SPECIFICATIONS

60x60- 24”x24” 30x60- 12”x24” 30x30 - 12”x12” 30x30 - 12”x12”

REM 60DG RM REM 36DG RM REM 30DG RM MK.REM 30DG

 REM 60DGL REM 36DGL MK.REM 30DGL

REM RB60DG RM REM RB36DG RM

60x60- 24”x24” 30x60- 12”x24” 30x30 - 12”x12” 30x30 - 12”x12”

REM 60GB RM REM 36GB RM REM 30GB RM MK.REM 30GB

 REM 60GBL REM 36GBL MK.REM 30GBL

REM RB60GB RM REM RB36GB RM

TECHS&SPECS

60x60- 24”x24” 30x60- 12”x24” 30x30 - 12”x12” 30x30 - 12”x12”

REM 60G RM REM 36G RM REM 30G RM MK.REM 30G

 REM 60GL REM 36GL MK.REM 30GL

REM RB60G RM REM RB36G RM

9,2
GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE / FULL BODY PORCELAIN TILE
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BICOTTURA DA RIVESTIMENTO / DOUBLE-FIRED WALL TILE

Taupe Ecru Almond White

REC DK1 36 RM
30X60 - 12”X24”

REC L1 1.5X60
1,5X60 - 0.6”X24”

30X60- 12”X24”

Taupe REC TAUPE RM

Ecru REC ECRU RM

Almod REC ALMOND RM

White REC WHITE RM

re_colour re_colour

Silver Grey Dark grey

REC DK2 36 RM
30X60 - 12”X24”

REC L2 1.5X60
1,5X60 - 0.6”X24”

30X60- 12”X24”

Silver REC SILVER RM

Grey REC GREY RM

Dark grey REC DARKGREY RM

TECHS&SPECS
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CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO
TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE

*SPESSORI RIFERITI AL FORMATO 20X20 - THICKNESSES REFERRED TO 20X20 SIZE 

**SPESSORI RIFERITI AL FORMATO 60X60 - THICKNESSES REFERRED TO 60X60 SIZE 

UNI EN 14411    (ISO 13006) - BIa (appendice G)

CARATTERISTICHE TECNICHE BICOTTURA
DOUBLE FIRING TECHNICAL SPECIFICATIONS
UNI EN 14411    (ISO 13006) - BIII (appendice L)

CARATTERISTICA
SPECIFICATION

METODO DI PROVA
TEST METHODS

REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA
REQUIREMENTS IN ACCORDANCE 
TO THE STANDARDS

VALORE MEDIO
AVERAGE VALUE

DIMENSIONI E ASPETTO
DIMENSIONS AND APPEARANCE ISO 10545-2 PROSPETTO G.1

PROSPECT G.1
CONFORME
COMPLIANT

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION ISO 10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1%

RESISTENZA A FLESSIONE
FLEXURAL RESISTANCE

ISO 10545-4

min./МММ 35 N/mm2 > 45 N/mm2 

SFORZO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE

SPESSORE - THICKNESS
 ≥ 7,5 mm: min. 700 N

SPESSORE*
THICKNESS*

8,5 mm* 2500 N*

12 mm* 5000 N*

SPESSORE - THICKNESS
 < 7,5 mm: min. 1300 N

14 mm* 6500 N*

20 mm** 11000 N**

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 < 140 mm3

RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE        
RESISTANCE TO SURFACE ABRASION ISO 10545-7 CLASSI 0-5

CLASSES 0-5
COME INDICATO IN CATALOGO

AS INDICATED IN THE CATALOGUE

COEFFICIENTE DILATAZIONE TERMICA LINEARE 
(М)
LINEAR EXPANSION  THERMIC COEFFICIENT

ISO 10545-8 METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST ≤ 7x10-6 °C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO SUDDEN TEMPERATURE CHAN-
GES

ISO 10545-9 METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST

RESISTE
RESISTANT

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE ISO 10545-12 RICHIESTA

ALWAYS TESTED
RESISTE

RESISTANT 

PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO 
ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING 
POOL WATER CLEANSERS

ISO 10545-13

GL
min. UB

GL
min. UB

ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS

GL 
DA LA, LB  A LC

 FROM LA, LB TO LC

GL 
DA LA, LB  A LC

 FROM LA, LB TO LC

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE ISO 10545-14 METODO DISPONIBILE

AVAILABLE ON REQUEST min. 3

STABILITÀ DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR STABILITY TO LIGHT DIN 51094

NON DEVONO PRESENTARE 
APPREZZABILI VARIAZIONI DI COLORE

THEY DO NOT HAVE TO SHOW 
VISIBLE COLOUR ALTERATION

CONFORME
COMPLIANT

CARATTERISTICA
SPECIFICATION

METODO DI PROVA
TEST METHODS

REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA
REQUIREMENTS IN ACCORDANCE TO 
THE STANDARDS

VALORE MEDIO
AVERAGE VALUE

DIMENSIONI E ASPETTO
DIMENSIONS AND APPEARANCE ISO 10545-2 PROSPETTO L.1

PROSPECT L.1 
CONFORME
COMPLIANT

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION ISO 10545-3 > 10% > 10%

RESISTENZA A FLESSIONE
FLEXURAL RESISTANCE 

ISO 10545-4

PESSORE - THICKNESS

> 7,5 mm: min. 12 N/mm2

>17 N/mm2 

PESSORE - THICKNESS

≤ 7,5 mm: min. 15 N/mm2

SFORZO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE   

PESSORE - THICKNESS 

≥ 7,5 mm: min. 600 N
CONFORME
COMPLIANT

PESSORE - THICKNESS

< 7,5 mm: min. 200 N

COEFFICIENTE DILATAZIONE TERMICA LINEARE (М)
LINEAR EXPANSION  THERMIC COEFFICIENT ISO 10545-8 METODO DISPONIBILE

AVAILABLE ON REQUEST ≤ 7x10-6 °C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO SUDDEN TEMPERATURE CHANGES ISO 10545-9 METODO DISPONIBILE

AVAILABLE ON REQUEST
RESISTE
RESISTANT

RESISTENZA AL CAVILLO
CRAZING RESISTANCE ISO 10545-11 RICHIESTA

ALWAYS TESTED
RESISTE
RESISTANT

PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED 
ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL 
WATER CLEANSERS

ISO 10545-13

min. B
МММ. B

min. B
МММ. B

ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST 

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST 

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST 

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE ISO 10545-14 MIN. 3

МИН. 3
MIN. 3
МИН. 3



SIMBOLOGIA
SYMBOLES

INDICAZIONI D’USO
INDICATIONS FOR USE

DESTINAZIONI D’USO
SUGGESTED APPLICATIONS 

CARATTERISTICHE DI VENDITA
SALES CHARACTERISTICS

Pavimento
Floor tiles

Rivestimento
Wall tiles

Abitazioni
Dometisc purpose

Esterni
Outdoor floor

Commerciale leggero
Tiles for light commercial

Tutti i nostri prodotti, sia al mq che al pezzo, sono 
venduti unicamente a scatola completa. 
All our products are sold only in complete boxes, 
whether the unit of measure is per item or per square 
metre.

Prodotto venduto al pezzo. 
Product sold per item.

coordinamento
Marketing CC Imola

*  Le superfici con finitura lappata lucida e levigata sono consigliate per qualsiasi tipo di 
rivestimento e per pavimenti residenziali o per superfici calpestabili che non hanno un 
diretto collegamento con l’esterno o che hanno accessi protetti da appositi stuoini. Come è 
noto tutte le superfici lucide subiscono con l’uso un naturale processo di opacizzazione. 
Nel caso dei materiali in gres porcellanato di Imola questo processo è più lento rispetto a 
qualsiasi altro materiale naturale lavorato a lucido come marmo, pietra, granito.
Surfaces with a honed and polished gloss finish are recommended for any kind of wall tile, 
residential floor or floors that are not directly connected with the outdoors or whose entrances 
are protected by mats. As is well known, all gloss surfaces naturally lose their shine over time. 
With Imola porcelain stoneware this process is slower than other honed natural materials like 
marble, granite or stone.

ASPETTO SUPERFICIALE
SURFACE LOOK

Opaco
Matt

Lucido
Glossy

FINITURA
FINISH

Naturale
Natural

Levigato
Polished

STRUTTURA
STRUCTURE

Liscio
Flat

Bocciardato
Bush-hammered rustic

STONALIZZAZIONE
SHADE VARIATION

BORDO
EDGE

CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS

Rettificato monocalibro
Monocaliber, rectified



A brand of
Cooperativa Ceramica d’Imola S.c.

Via V. Veneto, 13
40026 Imola (BO) Italia
Tel. +39 0542 601601
Fax +39 0542 31749

imolaceramica.it


